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نموذج استمارة التحضير الإلكتروني للدروس

عملية إعداد وتنفيذ الخطة الإجرائية لأقسام الإشراف الفني

المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة / البريمي

12-1الأساسيللتعليمالفيمدرسة:

م2020/2021الدراسيالعامالإسلاميةالتربيةمادةتحضير

اسم المعلمة :  موزة سالم المقبالي●

وفهمتلاوة(1)القلمسورةالدرس/عنوانالوحدة : الأولىالصف: السادس
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اليوم والتاريخ

2الحصة

1الشعبة

أرقام

الأهداف/المخرجا

ت

1--7

التعلم القبلي/التمهيد/ المفاهيم
–عتل–ممنونغير–يسطرون–القلم:المفاهيم/الدرسعنالمعلوماتجمع:التمهيد(وضحاهاالشمسقوله(فيتعالىاللهيقسم:بماالقبليالتعلم

هماز ....
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آلية التنفيذ/ الأنشطة التدريبية/التعليميةالاستراتيجيات/طرق التدريسالأهداف/ المخرجات التعليمية
الوسائل ومصادر

التعلم

يتوقع من الطالب  أن :

سورةمن(16-1)الكريمةالاياتيتلو.1
القلم تلاوة  مجودة .

يذكر معاني المفردات الواردة في الآيات.2
.

يستنتج بما أقسم الله تعالى في الآيات..3
يبين  التحذير من طاعة المكذبين..4
يتجنب الصفات القبيحة التي ذمتها.5

الآيات الكريمة .

والمناقشة.الحوار(2)

)          ( الاستقصاء.

الذهني.العصف(3-4)

فسر.لاحظ،فسر،تنبأ،(6)

)          ( التعلم التعاوني.

المعرفي.(7)شكل()

- التمهيد للدرس بأستراتيجية جمع المعلومات عن الدرس .

منالقلمسورةمن(16-1)الكريمةللأياتالإنصات-

تصويبمعبالمجيدبدأالطلابقراءةثمالآليالحاسب

الأخطاء .

الكتاب المدرسي-
- أجهزة العرض

)بروجسيما (
- العروض التقديمية

- صور

- الانترنت
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.يعلوالحقأنعلىالتأكيد–6

.الأخلاقبمحاسنيتصف-7

(5)القياس.()

القصة.

)          ( الخرائط المفاهيم .

)          ( الاستكشاف الاستقرائي.

باللعب.التعلم(2)

)          ( تمثيل الأدوار.

بالأقران,التعلم(1)

.المشكلاحل(5)

ذاتيتعلم(7):أخرى

الصحيحةالزاويةإلىواركضبطاقتكارفعاستراتيجية-

في مناقشة معاني الكلمات الواردة في الآيات

والأموربالقلمالقسمأهميةاستنتاجفيالذهنيالعصف-

السبورةعلىوتدوينهاعليهااللهبهأقسمالتيالعظيمة

(.9-8الآيات)فيالرسولاللهتحذيرمنالغرضوبيان

القبيحةالصفاتوكتابةاستخلاصفيالقطاراستراتيجية-

تلكمنالمسلمموقفوبيانبهاالإتصافمناللهحذرالتي

الصفات.

- صفوة التفاسير ) سورة
القلم (
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القبيحةبالصفاتاللهوصفهالذيالرجلقصةسرد-

ولماذا .

التقويم التكويني
نشاط إثرائي/ علاجي

تفريد التعليم
الواجب المنزليالتقويم الختامي

ماذا تستفيد من قوله تعالى : " وإنك لعلى خلق
عظيم "

ما الدروس المستفادة من قوله تعالى : " فلا
تطع المكذبين ودوا لو تدهن فيدهنون "

ما موقفك من الصفات القبيحة المذكورة بالآيات
؟

ما الجزاء الذي أعده الله تعالى لمن يتصف بهذه
الصفات ؟

ما الدروس المستفادة من الآيات الكريمة ؟

اشرح قوله تعالى : " إذا تتلى عليه

"آياتنا قال اساطير الأولين

لعبة الكرات القافزة تتضمن اسئلة والطالب يجيب :
-المخاطب في قوله تعالى :" وانك لعلى خلق عظيم "

-المخاطب في قوله تعالى : " فلا تطع المكذبين "

13الى10منالآياتتضمنتهاالتيالقبيحةالصفات-ما
-ما موقفك من هذه الصفات القبيحة ؟

قال تعالى : " فلا تطع
المكذبين "

الآيةتنهىماذا-عن1
الكريمة .

القبيحةالصفات-ما2
التي ذكرت في الآيات

التالية ؟
هذهمنموقفك-ما3

الصفات ؟
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تحدث عن الصفات القبيحة

.المذكورة بالآيات
س.ت

ما معنى المكاره ؟
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ملاحظات المعلم
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يعتمد،، / المشرف التربوي                                                                                                 مدير المدرسة / محمد

المخمري
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